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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Όταν το 2010 το πρώτο ταξιδιωτικό γκρουπ COSMORAMA ταξίδεψε στις βόρειες εσχατιές του Μεξικό, 

αντίκρυσε ένα θαύμα της φύσης! Ψηλά στη Δυτική Σιέρα Μάδρε στο βόρειο Μεξικό, σε μια έκταση 50.000 

τ.χλμ. ένα σύμπλεγμα από 20 φαράγγια με βάθος πολύ μεγαλύτερο από αυτό του Γκραν Κάνυον των 

Ηνωμένων Πολιτειών, αποτελούν το πιο απόκοσμο τοπίο της Αμερικανικής Ηπείρου. Ένα ταξίδι επικό 

που διασχίζει την επαρχία της Τσιουάουα με τον μοναδικό σιδηρόδρομο Ferrocarril Chihuahua al Pacífico 

ή Τσέπε όπως τον ονομάζουν οι ντόπιοι. Ένα ταξίδι που ξεκινά από τις τραχιές πλαγιές της Σιέρα Μάδρε, 

εκεί που ο πυρετός του χρυσού και του ασημιού έφερε διψασμένους για χρήμα κονκισταδόρες και 

συνεχίζει με τις αποικιακές πόλεις του βορρά που κοσμήθηκαν με λαμπρούς χριστιανικούς ναούς και 

χρυσοποίκιλτα τέμπλα αλλά και επιβλητικά Μέγαρα. Πόλεις μιας αστικής αριστοκρατίας που σήμερα 

κοσμούν τη λίστα της UNESCO ως μνημεία παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Ένα ταξίδι ζωής για 

εσάς που αναζητάτε αληθινές ταξιδιωτικές εμπειρίες, καλοσχεδιασμένο και φροντισμένο με την πείρα 

ενός ταξιδιωτικού οργανισμού που έχει «οργώσει» κυριολεκτικά την περιοχή και σας προσφέρει 

πραγματικά το καλύτερο! Ακολουθήστε μας και θα μαγευτείτε! 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Διαμονή σε παραδοσιακή Ποσάδα στο Ελ Φουέρτε 

 Διάσχιση με την ιστορική αμαξοστοιχία του Ειρηνικού του διάσημου Copper Canyon 

 Ξενάγηση στο Μοντερέι, την μητρόπολη του Βόρειου Μεξικού 

 Διαμονή και ξενάγηση στην Γουαδαλαχάρα, το Ζακατέκας και το Γουαναχουάτο. 

 Επίσκεψη στις ξεχωριστές πόλεις Κερέταρο και Σαν Μιγκέλ Αλιέντε, με την παραδοσιακή αρχιτεκτονική 

 Διαμονή στην ατμοσφαιρική Μορέλια, την πόλη Εθνικό Μνημείο 

 Ξενάγηση στο Μέξικο Σίτυ, με  ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΌ Μουσείο και το Σπίτι της Φρίντα Κάλο   
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ΤΟ ΑΓΝΩΣΤΟ ΜΕΞΙΚΟ 
ΣΙΕΡΡΑ ΜΑΔΡΕ - ΚΟΠΕΡ ΚΑΝΥΟΝ 	

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Μέξικο Σίτυ 
Η πτήση μας μέσω ενδιάμεσου σταθμού θα μας μεταφέρει στο Μέξικο Σίτυ, την πρωτεύουσα της χώρας 
και μεγαλύτερο αστικό κέντρο του κόσμου με εικοσιπέντε εκατομμύρια ανθρώπους να κινούνται 
καθημερινά με χαοτικούς ρυθμούς στο οροπέδιο που βρίσκεται στα 2.250 μέτρα και που κάποτε 
καλυπτόταν από τα νερά λίμνης που σήμερα έχει αποξηρανθεί για να αποκαλυφθεί το πολύτιμο έδαφος 
που φιλοξενεί τους κατοίκους του. 
 
Ημέρα 2η: Μέξικο Σίτυ  
Άφιξη νωρίς το πρωί και αμέσως μετά το πρωινό μας ξεκινάει μια πληθωρική ξενάγηση στην πόλη. Η 
σημαντικότερη πλατεία της πρωτεύουσας, η κεντρική πλατεία Ζόκαλο (Plaza de la Constitución) 
έκτασης 57.600 τ.μ. θα μας προϋπαντήσει με τα εντυπωσιακά κυβερνητικά κτίρια που θα χτίσουν τις 
ιστορικές λεπτομέρειες της ξενάγησής μας. Την ίδια στιγμή, ο ογκώδης και χρυσοποίκιλτος 
Καθεδρικός Ναός, το Προεδρικό Μέγαρο με τις διάσημες τοιχογραφίες του Ντιέγκο Ριβέρα, η 
τεράστια σημαία της χώρας που κυματίζει στο κέντρο της πλατείας, τα ερείπια της Τενοξτιτλάν, της 
παλιάς πρωτεύουσας των Αζτέκων, αλλά και το μοναδικό Μουσείο Ανθρωπολογίας όπου εκτίθενται 
οι ανεκτίμητοι θησαυροί όλων των προκολομβιανών πολιτισμών της χώρας είναι τα σημεία που θα 
τροφοδοτήσουν με ενδιαφέρον την περιήγησή μας στην πόλη. 
Στην περίφημη Paseo de la Reforma, σχεδιασμένη στα 1860 στα πρότυπα των εντυπωσιακών 
ευρωπαϊκών λεωφόρων, το χρυσό άγαλμα του Αγγέλου της Ανεξαρτησίας καθώς και οι προτομές 
των πιο διάσημων προσωπικοτήτων της χώρας χαιρετούν φιλικά τους επισκέπτες. Στην πλατεία των 
μουσικών Μαριάτσι θα ακούσουμε τους λευκούς ήχους της πόλης, ενώ στον πανύψηλο πύργο Torre 
Latinoamericana και την περιοχή της Zona Rosa θα αφουγκραστούμε τον μεξικανικό urbanism, έτσι 
όπως αποκαλύπτεται με τα μοντέρνα καταστήματα, τα εστιατόρια, τα bars και τα καφέ. 
Στην οδό Calle de Londres, στο κέντρο της Κογιοακάν, η Casa Azul δηλαδή το σπίτι όπου έζησε και 
πέθανε η διασημότερη Μεξικανή ζωγράφος του 20ου αιώνα έχει μετατραπεί σε μουσείο. Μέσα από 
ένα σύνολο έργων τέχνης, κεραμικών αλλά και προσωπικών αντικειμένων θα γνωρίσουμε τη Φρίντα 
Κάλο, γυναίκα- σύμβολο στην ιστορία της Τέχνης, η οποία ερμήνευσε με την τέχνη της αμέτρητα 
κοινωνικά, υπαρξιακά καθώς και θέματα ταυτότητας φύλου. 

Ημέρα 3η: Μέξικο Σίτυ –  Ελ Φουέρτε 
Η σημερινή μας πτήση θα μας μεταφέρει στο Λος Μότσις, μία παραλιακή, «ξεχασμένη» πόλη στο 
κόλπο της Καλιφόρνια. Αναχώρηση οδικώς για το Ελ Φουέρτε, μια τυπική μεξικάνικη πόλη του βορρά. 
Κατά την απογευματινή μας ξενάγηση θα δούμε το δημαρχιακό μέγαρο, τα παλιά αρχοντικά αποικιακής 
αρχιτεκτονικής, τον καθεδρικό ναό καθώς και το μουσείο της πόλης. Το βράδυ θα διαμείνουμε σε 
γραφική Ποσάδα (παραδοσιακό ξενοδοχείο) αναμένοντας με ανυπομονησία το επόμενο διήμερο που 
θα διασχίσουμε με την ιστορική αμαξοστοιχία του Ειρηνικού το περίφημο Copper Canyon ή αλλιώς 
Φαράγγι του Χαλκού. 
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Ημέρα 4η: Ελ Φουέρτε – Μπαράνκας (Copper Canyon) 
86 τούνελ, 39 γέφυρες και 90 ολόκληρα χρόνια μάχης με τις αντιξοότητες της γεωλογικής δομής της 
περιοχής, συνθέτουν το έπος της κατασκευής του περίφημου σιδηρόδρομου του Ειρηνικού, ο οποίος 
ολοκληρώνει την δραματική κατάβαση από τα 2.338 μέτρα του οροπεδίου του Μέξικο στα 0 μέτρα του 
Ωκεανού διασχίζοντας το διάσημο Copper Canyon (Φαράγγι του Χαλκού) σαφώς μεγαλύτερο, 
βαθύτερο και επιβλητικότερο από το γνωστότερο Grand Canyon στις ΗΠΑ. 
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Η μαγευτική διαδρομή του τραίνου, οι εικόνες ανείπωτης ομορφιάς, δύσκολο να περιγραφούν με λόγια, 
οι μεστές επισκέψεις με την βοήθεια των ντόπιων ξεναγών και η επίσκεψή μας στην Piedra Volada, 
συνθέτουν μία μοναδική ταξιδιωτική απόλαυση. 
 
Ημέρα 5η: Μπαράνκας – Κριλ - Τσιουάουα 
Η άφιξή μας στο Κριλ, τελευταίος σταθμός στο Copper Canyon, συνοδεύεται με περιήγηση στην γύρω 
περιοχή. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Τσιουάουα την πόλη που χάρισε το όνομά της στα γνωστά 
λιλιπούτεια σκυλάκια. 

Η πόλη αποτέλεσε το ορμητήριο του θρυλικού επαναστάτη Πάντσο Βίλλα του οποίου θα επισκεφθούμε 
το αρχηγείο, την θρυλική Quinta Luz ενώ στη συνέχεια μας περιμένει το κέντρο της πόλης με τον 
εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό. 
 
Ημέρα 6η: Τσιουάουα - Μοντερέι 
Η πρωινή πτήση μάς μεταφέρει στο Μοντερέι, την βιομηχανική μητρόπολη του Βόρειου Μεξικό, εδώ 
που επιβιώνει η μεξικανική κουλτούρα με αυτή της άλλης πλευράς των συνόρων που ζούνε οι 
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«Γκρίνκος» όπως αποκαλούν οι Μεξικάνοι τους κατοίκους των ΗΠΑ. Η ξενάγηση που ακολουθεί θα 
μας αποκαλύψει τα πολλά πρόσωπα της μοντέρνας πόλης με τους φρενήρεις ρυθμούς. Κορυφαίο 
αξιοθέατο ο Καθεδρικός Ναός της πόλης. 
 
Ημέρα 7η: Μοντερέι - Γουαδαλαχάρα 
Αλλαγή σκηνικού σήμερα, αφού μία σύντομη πτήση θα μας μεταφέρει στην 2η μεγαλύτερη πόλη της 
χώρας, την θρυλική Γουαδαλαχάρα, την πιο «μεξικάνικη» από όλες τις πόλεις του Μεξικό. Εδώ οι 
Μαριάτσι, τα Σομπρέρο και φυσικά η τεκίλα συνυπάρχουν σε ένα αρμονικό κοκτέιλ που συναρπάζει. 
Οι τέσσερις κεντρικές πλατείες της πόλης που περιβάλλουν τον Καθεδρικό Ναό και είναι γεμάτες από 
θαυμάσια κτίρια, το Οσπίσιο Καμπάνιας με τις απολαυστικές νωπογραφίες του Ορόσκο, η πλατεία 
Ταπατία με τον πεζόδρομο που την περιβάλλει, θα μας παρασύρουν στο μεξικάνικο ταμπεραμέντο της 
πόλης, ενώ για το βράδυ προτείνουμε ανεπιφύλακτα: Plaza De Los Mariachi. 
 

Ημέρα 8η: Γουαδαλαχάρα - Ζακατέκας 
Μία πόλη κόσμημα μας περιμένει σήμερα. Το Ζακατέκας υπήρξε ανέκαθεν μία πλούσια πόλη λόγω 
των ορυχείων ασημιού τα οποία λειτουργούν ανελλιπώς εδώ και 400 χρόνια. Αυτός ο πλούτος είναι 
εμφανής στα κτίρια της πόλης με την μπαρόκ αρχιτεκτονική και τον ιδιαίτερα εντυπωσιακό διάκοσμο. 
Η απογευματινή μας ξενάγηση θα μας αποκαλύψει αυτή τη σπάνια ομορφιά σε όλο της το μεγαλείο. 
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Ημέρα 9η: Ζακατέκας - Γουαναχουάτο 
Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας, με πρώτη στάση τη Λεόν, την πρωτεύουσα των δερμάτινων ειδών του 
Μεξικό, με πληθώρα ειδών σε ιδιαίτερα ελκυστικές τιμές. Νωρίς το απόγευμα θα είμαστε στο 
Γουαναχουάτο, άλλη μία πόλη που γεννήθηκε λόγω του ασημιού. Η ξενάγησή μας θα μας αποκαλύψει 
μία αμφιθεατρική πόλη με ήσυχα στενά δρομάκια, καλοδιατηρημένες πλατείες και υπέροχα αποικιακά 
αρχοντικά. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ημέρα 10η: Γουαναχουάτο (Κερέταρο – Σαν Μιγκέλ) – Μορέλια 
Πώς να περιγράψει κανείς μία μέρα σαν τη σημερινή που μέσα σε μερικές ώρες θα βιώσουμε τη μαγεία 
της αρχιτεκτονικής παράδοσης και της αμόλυντης μεξικανικής ατμόσφαιρας που προσφέρουν 
απλόχερα οι δύο πόλεις που ανήκουν αμφότερες στη λίστα παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της 
Unesco. Πρώτα το Κερέταρο και μετά το Σαν Μιγκέλ Αλιέντε με την καλλιτεχνική του παροικία, θα μας 
ξεδιπλώσουν τις πτυχές της αυθεντικότητάς τους που τα κάνανε διάσημα και θα μας χαρίσουν στιγμές 
σπάνιας ταξιδιωτικής απόλαυσης. Η νότια σημερινή μας πορεία θα μας οδηγήσει στη γραφική Μορέλια 
που ιδρύθηκε το 1541 και που κάποτε ήταν γνωστή με το ισπανικό όνομα Βαγιαδολίδ. Άφιξη αργά το 
απόγευμα και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας. 
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Ημέρα 11η: Μορέλια 
Το πρωί θα περπατήσουμε στην πλατεία Ζόκαλο, θα δούμε τον σπουδαίο Καθεδρικό Ναό, θα 
εξερευνήσουμε το ανάκτορο Κλαβιχέρο και θα επισκεφθούμε το τοπικό κέντρο χειροτεχνίας 
ανακαλύπτοντας τα μυστικά της πόλης που δίκαια έχει ανακηρυχτεί ως Εθνικό Μνημείο. 
 
Ημέρα 12η: Μορέλια (Πατσκουάρο) 
Αναχώρηση για το γειτονικό Πατσκουάρο που κατοικείται από το 1400 περίπου από τους ιθαγενείς 
Πουρέπετσανς, φυλή μοναδική σε όλη την Αμερική λόγω του ότι δεν παρουσιάζει καμιά φυλετική ή 
γλωσσική συγγένεια με τις υπόλοιπες γνωστές προκολομβιανές φυλές. Σήμερα είναι μία κομψή πόλη 
όπου συνυπάρχει ο αποικιακός ρυθμός με την Ινδιάνικη ατμόσφαιρα. Στην διαδρομή μας θα 
επισκεφθούμε την Σάντα Κλάρα και το Τζιντζουντζάν. 
 

 
 
Ημέρα 13η: Πατσκουάρο – Μέξικο Σίτυ 
Αναχώρηση για την πόλη του Μεξικού. Άφιξη νωρίς το απόγευμα και χρόνος ελεύθερος. 
 
Ημέρα 14η: Μέξικο Σίτυ – Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Ένα εκπληκτικό οδοιπορικό φθάνει στο τέλος του, πρωινό ελεύθερο για τα τελευταία σας ψώνια και το 
μεσημέρι μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για την Ελλάδα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
Ημέρα 15η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Αθήνα Θεσσαλονίκη. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

 

 

 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια με Iberia 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4*, 3* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων σε όλα τα επισκεπτόμενα μέρη, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Φιλοδωρήματα 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Μαδρίτη 04.15 07.05 

Μαδρίτη – Μέξικο Σίτυ 09.40 14.15 

Μέξικο Σίτυ – Μαδρίτη 20.05 13.55 

Μαδρίτη – Αθήνα 15.00 19.40 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/σεις Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΤΟ ΑΓΝΩΣΤΟ ΜΕΞΙΚΟ 
ΣΙΕΡΡΑ ΜΑΔΡΕ – 
ΚΟΠΕΡ ΚΑΝΥΟΝ 

 
15 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

13/10, 
20/11 

3*, 4*, 5* 3.990 +1.010 +990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
προορισμού. 

 
 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 
όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και 
να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να 

σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, 

ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, 

ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται 

ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή 

σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες 

θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται 

πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη 

δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων 

γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, 

παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως 

να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική 

εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες 

δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και 

ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική 

Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA 

αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε 

περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, 

γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την 

επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ 

καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα 

ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες 

των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. 

Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα 

ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας 

μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών 

μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει 

προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια 

μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 
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διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον 

ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα 

τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί 

λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις 

και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


